

《习近平谈治国理政》 首发式在法兰克福举行

据新华社法兰克福10月8日电(记者 郭洋 冯玉婧)《习近平谈治国理政》多语种图书8日在当天开展的法兰克福国际书展上举行首发式,向国际社会更好地介绍中国的治国理念和执政方略。

《习近平谈治国理政》由中国国务院新闻办公室会同中共中央文献研究室、中国外文局编辑,由外文出版社以中、英、法、俄、阿、西、葡、德、日等多语种向全球出版发行。书中收入了习近平在2012年11月15日至2014年6月13日期间的讲话、谈话、演讲、答问、批示、贺信等79篇,分为18个专题,还收入习近平各个时期照片45幅。

中国国务院新闻办公室主任蔡名照在首发式致辞中说:“通过这本书,各国读者可以更好地了解中国的发展道路和走向,可以更好地了解中国的改革进程,可以更好地了解中国的对外政策和主张,可以更好地了解中国领导人的风格和魅力。”

德国前总理格哈德·施罗德在首发式上说,习近平担任中共中央总书记和国家主席以来,中国政府提出了雄心勃勃的改革计划,涵盖各个领域。《习近平谈治国理政》这本书阐释了习近平主席和中国领导人的立场,能帮助我们理解中国政治。书中提出中华民族伟大复兴梦想的实现以及一个开放、稳定和富裕的中国,符合欧洲利益。

朝韩同意举行第二次高层会谈

外交部:中方欢迎朝韩改善关系

新华社北京10月8日电(记者 朱佳妮)外交部发言人洪磊8日在例行记者会上说,中方对朝韩关系近期取得的进展表示欢迎。

有记者问,朝鲜日前派出高级别代表团与韩方举行会谈,同意举行朝韩第二次高层会谈。中方对此有何评论?

洪磊表示,中方对朝方派高级别代表团出席仁川亚运会闭幕式和半岛南北关系取得的进展表示欢迎。中方一贯支持朝韩双方通过对话改善关系,推进和解合作。

“希望朝韩双方相向而行,继续多做有助于增进互信、改善关系的事。”洪磊说。

回应外界有关人权状况的指责 朝鲜在联合国“人权公关”

朝鲜外交官7日在美国纽约联合国总部罕见地就朝鲜人权状况召开会议,回应外界指责,同时承认在改善人权方面有所不足,表示将努力提高人民生活水平。

朝方一改往常“不理不睬”的态度,展开公关,令一些国际人权组织颇为惊讶,一方面自认“施压有效”,一方面不得不肯定朝鲜“方向正确”。

承认有待改善

朝鲜常驻联合国代表团当天在联合国总部一间会议室举行人权状况说明会,对外开放。路透社报道,现场挤满外交官和记者。

朝方向各常驻联合国代表团散发朝鲜人权研究协会上月发表的朝鲜人权报告,高级外交官崔明南在会上发言说,朝鲜的人权记录可能偶尔出现一些小问题,但这个国家走在正确的道路上。

按照崔明南的说法,朝鲜的经济问题是拜“外部势力”所赐。路透社说,这番话意指朝鲜因数次进行核试验和弹道导弹试射而承受国际制裁。

回应“荒唐谣言”

联合国人权理事会朝鲜人权状况国际调查委员会今年2月发表报告,严厉指责朝鲜。朝方认定,这一委员会由美国及其追随势力主导,报告系根据不实材料捏造。朝鲜人权研究协会9月13日发表《朝鲜人权政策与人权保障制度报告》,长109页,说明朝鲜人权现状,驳斥抹黑言论。

崔明南7日试图缓和和对朝鲜人权状况的批评,并且回答了与会者的几个提问。他重申,朝鲜不存在“集中营”,但他承认,朝鲜有“拘留中心”,“一些人在那里反思错误,提高思想认识,并且通过劳动进行改造”。

拟与欧洲对话

朝鲜常驻联合国副代表李东日在会上说,朝鲜劳动党中央委员会一名书记不久前访问欧盟总部,表示朝鲜有兴趣就人权问题与欧盟对话,预计对话有望明年举行。

崔明南强调,只要人权对话不被用作“干涉的工具”,朝鲜不反对人权对话。 新华社特稿

不满薪酬和工作条件 德国火车司机举行大罢工



10月8日凌晨,在德国多特蒙德,火车站的月台上旅客稀少。

德国火车司机工会组织GDL因与铁路公司关于薪酬和工作条件问题产生争执,于7日晚开始组织9小时全国范围罢工。

新华社发

日美公布新防卫合作指针中间报告

外交部:日美同盟不得损害包括中国在内的第三方利益

新华社东京10月8日电(记者 冯武勇 刘秀玲)日美政府8日公布了新日美防卫合作指针的中间报告,宣称将在新指针中“适当体现”日本政府有关扩大自卫队活动范围的内阁决议内容。

日美政府当天在东京举行的外交和防卫局长级会议上公布了修订防卫合作指针的中间报告。报告序言提出,新的防卫合作指针将考虑扩大自卫队活动范围,“适当体现”7月11日日本政府通过的内阁决议,强化日美同盟和日美军事抑制制力。这意味着新指针将反映解禁集体自卫权后自卫队扩大活动范围和任务的内容。

中间报告提出,日美将在从“平时”、“灰色地带事态”到“战时”的任何阶段展开无缝合作。这些合作措施包括海洋安全保障、情报收集、预警侦察、训练演习、设施和区域利用和防护、后

方支援、装备防护、防空和导弹防御、临检等确保经济制裁效果的活动、太空网络安全合作等。

在集体自卫权问题上,这份报告说,在日本关系密切国遭到武力攻击的情况下,新指针将根据日本政府7月1日的内阁决议内容,在日本允许行使武力的状况中详细规定日美合作内容。但当地媒体指出,鉴于日本政府暂时推迟向国会提出审议配合行使集体自卫权的相关法案,这份报告未能具体列出日本自卫队行使集体自卫权的场合及方式,预计这部分内容将在今年底或明年初公布的最终报告中得到体现。

这份报告删除了现行日美防卫合作指针中有关“周边事态”的提法,强调为反映日美同盟的“全球性质”,日美将扩大军事合作范围,强化军事合作力度,促进与地区盟国、伙伴国的三

国间、多国间安保和防卫合作。

日美防卫合作指针最初制定于冷战时期的1978年,旨在规定“日本有事”时自卫队和美军的任务分工。1997年,日美修订防卫合作指针,将日美军事合作范围扩大到朝鲜半岛局势等相关的“周边事态”。

新华社北京10月8日电(记者 朱佳妮)外交部发言人洪磊8日在例行记者会上说,中方密切关注日美修订防卫合作指针相关动向。

有记者问,据报道,日美两国将公布《日美防卫合作指针》修订工作中期报告。中方对此有何评论?

洪磊说,中方密切关注日美修订防卫合作指针相关动向。日美同盟是特定历史条件下形成的双边安排,不应超出双边范畴,不得损害包括中国在内的第三方利益。

美德三名科学家获 2014年诺贝尔化学奖

据新华社斯德哥尔摩10月8日电(记者 和苗 付一鸣)瑞典皇家科学院8日宣布,将2014年诺贝尔化学奖授予美国科学家埃里克·贝齐格、威廉·莫纳和德国科学家斯特凡·黑尔,以表彰他们为发展超分辨率荧光显微镜所作的贡献。



埃里克·贝齐格
美国科学家



斯特凡·黑尔
德国科学家



威廉·莫纳
美国科学家

诺贝尔化学奖评选委员会当天声明说,长期以来,光学显微镜的分辨率被认为不会超过光波波长的一半,这被称为“阿贝分辨率”。借助荧光分子的帮助,今年获奖者们的研究成果巧妙地绕过了经典光学的这一“束缚”,他们开创性的成就使光学显微镜能够窥探纳米世界。如今,纳米级分辨率的显微镜在科学范围内广泛运用,人类每天都能从其带来的新知识中获益。

声明还说,黑尔于2000年开发出受激发射损耗(STED)显微镜,他用一束激光激发荧光分子发光,再

用另一束激光消除掉纳米尺寸以外的所有荧光,通过两束激光交替扫描样本,呈现出突破“阿贝分辨率”的图像。贝齐格和莫纳通过各自的独立研究,为另一种显微镜技术——单分子显微镜的发展奠定了基础,这一方法主要是依靠开关单个

荧光分子来实现更清晰的成像。2006年,贝齐格第一次应用了这种方法。因此,这两项成果同获今年诺贝尔化学奖。

今年诺贝尔化学奖奖金共800万瑞典克朗(约合111万美元),将由三位获奖者平分。

红月亮亮相天际



这是10月8日在美国夏威夷檀香山拍摄的“血月”。当日,天空上演月全食。发生月全食时,由于波长较长的红光不容易被地球大气层散射,因此月全食期间的月亮也就变成了红色,也就是平常所说的“血月”或“红月亮”。

新华社记者 朱炜摄

全球应对埃博拉疫情

联大提供近5000万美元支持埃博拉应急特派团

据新华社联合国10月7日电(记者 王雷 裴蕾)第69届联合国大会主管行政和预算事务的第五委员会(五委)7日通过决议,批准为联合国埃博拉应急特派团提供总额近5000万美元的预算资金。

联大五委当天就联合国埃博拉应急特派团预算问题召开视频会议并通过这项决议。决议表示,同意此前联合国行政和预算问题咨询委员会提出的建议,授权联合国秘书长承担不超过4994万美元的款项,用作埃博拉应急特派团2014年9月19日至12月31日的所需资源。

世界卫生组织3日发布的数据显示,本轮埃博拉疫情已导致7492人受感染,其中3439人死亡。几内亚、利比里亚和塞拉利昂三国的死亡总人数为3431人。

潘基文9月19日宣布组建联合国埃博拉应急特派团,以全面调动联合国系统的能力,为受影响国家提供支持。特派团的5项优先任务是结束疫情、治疗感染者、确保关键服务、维持稳定和预防疫情蔓延。

西班牙对3名埃博拉高感染风险者住院隔离

据新华社马德里10月7日电(谢宇智)在西班牙发现首例在欧洲境内感染埃博拉病毒的患者后,马德里卫生部7日宣布对3名高感染风险者进行住院隔离。

西班牙卫生部6日通报说,一名西班牙女护士在马德里被确诊感染埃博拉病毒,成为首例在欧洲境内感染该病毒的患者。该护士此前曾参与护理因感染埃博拉病毒去世的西班牙神父曼努埃尔·加西亚。

被住院隔离的3名高感染风险者分别是确诊女护士的丈夫、一名有腹泻症状的女护士的同事以及一名曾前往尼日利亚的西班牙工程师。西班牙卫生部7日介绍,3人目前的埃博拉病毒测试结果均为阴性。

这名44岁的女护士是在西班牙国内收治的第三例埃博拉感染病例。此前两例均为在非洲感染埃博拉病毒的神职人员,两人被送回马德里后因医治无效先后去世。

指责政府应对“伊斯兰国”武装不力

土耳其库尔德人示威 引发冲突致12人丧生

据新华社安卡拉10月8日电(记者 郑金发 李铭)由于连日来土耳其发生大规模抗议极端组织“伊斯兰国”武装的游行示威,一些地区爆发的冲突还造成12人丧生,土耳其东部和东南部5个省已从7日起实行宵禁。

“伊斯兰国”武装围攻与土耳其交界的叙利亚北部重镇科巴尼已经3周,造成众多库尔德族叙利亚难民逃入境内避难,同情难民遭遇的土耳其本国库尔德人指责政府应对“伊斯兰国”武装不力,发起游行示威。7日,在东部和东南部的穆什省、锡尔特省、凡省、马尔丁省和迪亚巴克尔省的抗议活动中,至少有12人在与警方的冲突中丧生,当地政府不得不实行宵禁。伊斯坦布尔和安卡拉等主要城市也爆发了类似的示威冲突。

土耳其总统埃尔多安7日发表讲话,呼吁西方国家对极端组织“伊斯兰国”发动地面进攻。他说,“伊斯兰国”武装即将攻占土叙边境重镇科巴尼,只有通过空中打击难以消除极端武装的威胁。

土耳其议会已授权政府采取越境行动打击活跃在叙利亚和伊拉克的恐怖组织,并允许外国军队取道土耳其打击“伊斯兰国”武装,但目前土军方只是向边境地区增派了大量坦克戒备,并没有采取越境行动。

大商新玛特郑州总店
大商集团 总店服务地越一步

一网在手 实惠全有
大商天狗网 1TIANGOU.COM
天狗,您最忠诚的朋友
商品低价,先试后买,更放心

deng deng...deng deng.....!
等了又一年 终于等到你

你造吗? 王牌店庆要来了!

服装,绝无仅有的力度! 黄金,全城当天最低价!
名表,何必动身去香港! 家电,独家颠覆性促销!
苹果,让你玩转朋友圈! 化妆品,一年就等这一回!

10月11日 店庆预售全省启动!

六周年店庆特约品牌

爱是唯一 全年震撼回馈 仅此一次
THE NORTH FACE 专利科技 全球抢先上市
VICUTU GORNIA 珍藏限量版款式仅在总店
Korador NAERSI 全国的款式都在这里

500返300

团购:0371-65701222 总台:0371-65701616 会员中心:0371-65701777
地址:中国·郑州花园路与农业路交会处

不满薪酬和工作条件
德国火车司机举行大罢工

10月8日凌晨,在德国多特蒙德,火车站的月台上旅客稀少。

德国火车司机工会组织GDL因与铁路公司关于薪酬和工作条件问题产生争执,于7日晚开始组织9小时全国范围罢工。

新华社发